O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

Bropoii 3akon HetoToHa

1. 3aganue 2 Ne 233

UeTplpe OJUHAKOBBIX KHUpIHYa MAccOM 3 KI' KaXKAbIH CIOXEHbl B CTONKY (CM. puCyHOK). Ha ckosbko
YBEIUYUTCS crila N, IeHCTBYOMast CO CTOPOHBI TOPHU30HTAIBHOM ONOPHI Ha 1-i KUPIHY, €CIH CBEPXY MOJIOKHUTD W
emé oiMH TakoH jxe kuprnuy? OTBET BbIpa3uTe B HBIOTOHAX.
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2. 3aganme 2 Ne 644

Tenexxka maccoit 0,1 kr yaep>xuBaeTcss Ha HAKJIOHHOH IJIOCKOCTH C IIOMOIIBEO HUTH (CM. PUCYHOK).
Uemy paBHa cuna HaTspkeHHS HUTH? (OTBET aifTe B HBIOTOHAX. )
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3. 3aganue 2 Ne 3469

Ha nony nugra, pasroHsIONIErocs BBEPX ¢ MOCTOSHHBIM yCKOPEHHEM a = 1 m/c?, nexurt rpys maccoii 5 kr. Kakos Bec sToro
rpy3a? OTBeT BbIpa3UTE B HbIOTOHAX.

4. 3apanue 2 Ne 5990

MartepuanbHas TOYKa Maccoi 2 KI' JABMXKETCS BAOJb TOPU3OHTAIBHOH ocu Ox 1oA
JefiCTBIHEM TOPH3OHTANTEHON CHIbI F. B HadanbHBI MOMEHT BpeMeHHM Teno Tokommocs. £ H
I'paduk 3aBucuMocTy cuibl F OT BpeMeHH ¢ n300paxéH Ha pucyHke. HeMy paBeH UMITYIbC
MaTepHaJbHON TOUYKH B KOHIlE BTOpoi cekyHabl? (OTBeT naiiTe B KT-M/C.) I

5. 3aganue 2 Ne 6074

Teno maccoit 2 xr asmxkercs Broab ocu Ox. Ha pucyHke mpezacrtaBieH rpaduK 3aBUCHUMOCTH
NPOEKIMM CKOPOCTH V, 3TOrO Teja OT BpemeHu f UeMy paBeH MOIYIb NPOEKIHH CHibl F,, Ui ™©

Z[eﬁCTByIOIHeﬁ Ha 3TO TCJIO B TCUCHHUC HepBOﬁ CeKyHZ[BI? (OTBeT )Z[aﬁTe B HL}OTOHaX.) 2
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6. 3aganue 2 Ne 7615

ToyeyHoe Teno IBMXKETCS MO DIAAKOW FOPU30HTAIBHOW MOBEPXHOCTH MOA AEHCTBUEM IIOCTOSIHHOW TOPH30HTAJIBHOM CHIIBI,
HamnpaBIeHHOH BIOMb ocd Ox. M3BecTHO, YTO MPOEKIMS MMIIYIbCa ITOTO Tela Ha yKa3aHHYIO OCh M3MEHSETCS CO BPEMEHEM IO
3aKOHY: p, = —10+4¢. YUeMy paBeH MOAYJIb CUIIbI, ACHCTBYIOIIEH Ha 9T0 Teno? (OTBeT naiTe B HHIOTOHAX.)

7. 3aganue 2 Ne 7657

ToyeuHoe Teno IBMXKETCA IO DNAAKOW FOPU30HTAIBHON MOBEPXHOCTH IOA ACHCTBUEM IIOCTOSHHOW NOPH3OHTAIBHOM CHIIBIL,
HarpaBJIeHHOH BRoib ocu OX. M3BECTHO, UTO MPOEKLUS MMITYlbCAa 3TOTO TeNa Ha YKa3aHHYI0 OChb M3MEHSETCS CO BPEMEHEM II0
3aKOHY: p, = —4 + £ UeMy paBeH MOJyJIb CUIIBI, A€HCTBYOMIEH Ha 310 Teno? (OTBeT naiiTe B HBIOTOHAX.)

8. 3amanue 2 Ne 7778

2018-09-16 1/3


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=233
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=644
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=3469
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=5990
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=6074
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7615
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7657
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=7778
https://phys-ege.sdamgia.ru

O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

Toueunoe Temno maccoii 0,5 Kr cBOOOJHO ABMKETCS O IIAAKOW TOPU30HTAIBHON MIIOCKOCTH

napasuienasHo ocu Ox co ckopocTeio V=4 M/c (CM. pECYHOK, BUZ cBepXy). B MomeHT Bpemenn ¢
= 0, KOIyla TeNo HAXOAMIOCh B TOUKE A, HA HEro HauMHAeT JIeHCTBOBATh cuNla F, MOMIYNb 3
KoTopoii paBeH 1 H. Uemy paBHa KoopauHaTa 3TOTo Tena no ocu Ox B MOMEHT BpeMeHH = 4 c?
(OtBer naiiTe B MeTpax.) 2
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9. 3aganue 2 Ne 7810

Toueuynoe Temno mMaccoii 0,5 Kr cBOOOJHO IBMKETCS IO TIIAIKOW TOPU30HTAIBHOM IIIOCKOCTH

. M
napasuieabHo ocu Ox co cKkopocTeio V=4 M/c (CM. pHCYHOK, BUZ CBepXy). B MOMeHT BpemeHn ¢
= 0, KOIyla Telo HAXOAMIOCh B TOUKE A, HA HEro HauMHAET JIeHCTBOBATh cuNla F, MOMIYIb 3
xotopoit paser 1 H. Uemy paBHa koopauHaTta 3Toro Tena no ocu Oy B MOMEHT BpeMeHH { =4 c?
(OtBer paiite B MeTpax.) 2
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10. 3aganue 2 Ne 8405

Ha Teno neiictByror nse cunsl: Fi u F>. Ilo cune Fi u paBHozeicTBytomend nByx cun F = Fj + F; Haliiure MOIylnb BTOPOM
cuIIbl (cM. puCyHOK). OTBET BBIpAa3UTE B HHIOTOHAX M OKPYIJIUTE A0 LIEIOr0 YHCIIa.
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11. 3aganue 2 Ne 8406

JIndpr maccort 800 xr, 3aKpeIsIeHHBIH Ha Tpoce, IOAHMMAeTcs BEepPTHUKaNbHO BBepX. Ha pucyHke wu300paxkeH rpadux
3aBUCHMOCTH MoOmynsi ckopocté V mudra oT Bpemenu r. Uemy paBHa cmima HaTspkeHHsT Tpoca? OTBET BbIpa3sHTe B HBIOTOHAX.

YckopeHnue cBoOOHOTO MaICHHS TPUMHTE paBHBIM 10 m/c?.
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12. 3aganue 2 Ne 8852

K 6pycky maccoii m; = 3 Kr, HaXo[1IeMycsl Ha 3aKpeIUIEHHOH HAKIOHHOW IEpOXOBaTOM

MJIOCKOCTH, NpuiiokeHa cwia F = 12 H, HanpaBieHHas BIOJb IUIOCKOCTH, KaK IMOKa3aHO Ha
pucynke. [Ipu 3TomM Opycok JBHXKETCS BBEpX C ycKopeHHeM. Ha kakyro BeJIMYMHY U3MEHHTCS

1)

ycKOpeHHe 6pycKa, €clli, He M3MEHss MOyl M HAMpaBIeHWs CHIbI F, 3aMEHHTh GPYCOK Ha

. . 2
ApYyrou — u3 TOro X€ MaTrepuraja, HO MaCCou myp = §m1‘7 OrtBer BBIPA3UTC B M/Cz.

13. 3aganue 2 Ne 889
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K Opycky maccoit my = 5 KrI, HaXoJAIEMYCs Ha 3aKPEIUIEHHONW HAKJIOHHOM LIEPOXOBATOH
IUIOCKOCTH, TpuioxkeHa cuna F' = 10 H, mampaBieHHas BAOTH IUIOCKOCTH, KakK TOKa3aHO Ha
pucynke. [Ipu 3TomM Opycok IBHXKETCS BBepX ¢ ycKopeHHMeM. Ha kakylo BeIMYMHY U3MEHHTCS
ycKOpeHHe Gpycka, €Clld, He M3MEHss MOJYIs M HaNpaBleHWs CHIbl F, 3aMEHHTh GpPYCOK Ha
JpYroii — u3 TOTro e MaTepuaa, Ho Maccoi m, = 0,4 m,? OTBeT BeIpa3uTe B M/c?.
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14. 3amanue 2 Ne 9015

Ky6uk maccoit M = 1 kr, cxaTblii ¢ G0KOB NPYXHHAMH (CM. PHCYHOK), TIOKOUTCSI Ha IJIaIKOM
ropu3oHTaNbHOM crone. [lepBas mpyxuHa cxara Ha 4 cM, a BTopas cxara Ha 3 cM. JKEcTkocTh K k&
nepBoil npyxunsl k7 = 600 H/M. Uemy paBHa ECTKOCTh BTOPOH NpPyXUHBI k»? OTBET BhIpa3suTE B Iy
H/m. -

15. 3amanue 2 Ne 9201

I'py3 maccoit 100 kr mogHMMarOT BEPTUKAIBHO BBEPX C MoMombio Tpoca. Ha pucyHke
IpHBE/IeHA 3aBHCHMOCTH TIPOEKIIHH CKOPOCTH V IPy3a Ha 0Ch, HAIIPABIICHHYIO BEPTHKATBHO BBEPX, - Me

OT BPEMCHHU t Onpeuenme MOIYJIb CHUJIbI HATSAXKEHUS TpOCa B TCUEHUE nom;éma. OTBer BBIPa3suTE B
HBIOTOHAX.
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